
梱包内容

①アクリルの組み付け ★ナットは手で緩く締めて下さい。

★インターホン無しの場合は、すべて組み上がった状態になっています。

★最初にご確認下さい。

パネルA
アクリルA

アクリル B

① ② ③

※切り込みがある
方が下です。

※締めすぎは熱膨張によるアクリル破損
の原因となります。

※溶接ボルトが
2 本多い方が下です。

アクリルＡの両面テープの剥離紙をめくり、
パネルA 裏側の溶接ボルトに、
アクリルAを両面テープ・ナット・ワッシャーで
固定します。ナットは手で緩く締めて下さい。

アクリルＢ①②③の両面テープの剥離紙をめくり、
パネルＢ・Ｃの溶接ボルトに、アクリルＢ①②③を
両面テープ・ナット・ワッシャーで固定します。
ナットは手で緩く締めて下さい。

インターホン
取付金具

M4低頭ネジ

M３低頭ネジ

※各ネジは予備を含め
少し多めにあります。

M4ナット
＆ワッシャー

支柱付ベース

パネル B
（溶接ボルト10ヶ所）

パネル C
（溶接ボルト4ヶ所）

パネルA
＋アクリルＡ
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★８ヶ所固定 ★４ヶ所固定

★7ヶ所固定
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アクリル B①

アクリル B②

ナット
ワッシャー

パネル B

アクリル B③

ナット
ワッシャー

パネルＣ

ワッシャー
ナット

両面テープアクリルA

パネルA
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ク
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パネルＢ＋
アクリルＢ①②

パネルＣ＋
アクリルＢ③

※アクリルに切り込みがある方が下です。

★８ヶ所固定

★４ヶ所固定

★7ヶ所固定
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②インターホンの組み付け

③パネルAの組み付け ④パネルB・Cの組み付け

インターホン取付金具にインターホン側の取付ベースを
M4低頭ネジとワッシャー＆ナットで固定します。
インターホンコードも穴に通しておいて下さい。

支柱付ベースにパネルAを組み付けます。
パネルA 上部の溶接ボルトを支柱の穴に差し込み、
パネルA下部の溶接ボルト4ヶ所を支柱付ベースの穴に通し、
ワッシャー＆ナットで固定して下さい。最後に下部側面 2ヶ所を
M3 低頭ネジで固定します。

※インターホン位置を、
　ナットを緩めて調整
　して下さい。

先にパネル Bを組み付け、最後にパネル Cを組み付けます。

パネル Bは、下部に溶接ボルト2 本が出ていますので、ベースに差し込み内側からワッシャー＆
ナットで締めてください。

ワッシャー

インターホンベース

M4低頭ネジ

ナット

パネル側面から
M3低頭ビスで固定
（４ヶ所）

パネル側面から
M3低頭ビスで固定
（４ヶ所）

ナット

ワッシャー

穴に差し込む

4ヶ所
ワッシャー＆
ナット固定

★仮止めにし、後で微調整します。

インターホン
取付金具

インターホンコード

組み付けたインターホンを、支柱付ベースに
溶接ボルトを通し、ワッシャー＆ナットで固定します。

支柱付ベース

パネル側面から
M3低頭ビスで固定
（2ヶ所）

支柱付ベース

パネルA

裏面に
溶接ボルト有り

穴に通す
（4ヶ所）

ベース側面内側
4ヶ所
ワッシャー
＆ナット固定

アルリルをパネル内側に入れ込むように、
差し込み固定して下さい。（パネル B・C 共に）

入れ込む

入れ込
む

パネル B

パネル C

パネルA

★４ヶ所
M3 低頭ネジ固定
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※インターホンの前後位置は、
　この水平ラインが目安とな
　ります。

※インターホン位置調整を③で行います。

★４ヶ所M3 低頭ネジ固定
★２ヶ所M4ナット固定

パネル Bの溶接ボルト2ヶ所を必ずベースの
穴に通し、ベース内側よりワッシャー＆ナットで
固定してください。

パ
ネ
ル
Ｂ

★２ヶ所M3 低頭ネジ固定
★４ヶ所M4ナット固定

パネルA

パネルＣ

パネルＢ



⑤組み付け完了

LED・
インターホン
コード

パネルの外側から全10ヶ所M3 低頭ネジ固定。
支柱付きベース内側から全 6ヶ所ナット固定。
それぞれ固定忘れや異常がないか確認して下さい。

●寸法図・
　参考施工図
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●ＬＥＤコード
　接続方法

LED･インターホンコード

施工上のご注意 ●施工する前に本体にキズや不良が無いことをご確認下さい。
●安全に正しく本体を組み付け設置して、配線などの施工を行って下さい。
●基礎工事は商品ごとに決められた基礎寸法以上にして下さい。また、現場によって（軟弱地盤など）基礎部コ
　ンクリートの埋込み深さ、幅（体積）を十分配慮して取って下さい。
●施工時についた汚れは取り除き、誤ってついたキズは補修塗料で補修して下さい。
●不安定な場所には設置しないで下さい。

●お手入れ方法

使用上のご注意
●商品に寄りかかったり登ったりしないで下さい。
●改造や仕様変更は事故や故障の原因となりますのでおやめ下さい。
●ＬＥＤ照明付き商品は、取付け場所や環境によりカタログとは違った光に見えることがございます。

・汚れを落とすには柔らかい布を使い、中性洗剤を薄めた液で優しくふき洗いをして、水で洗い流して下さい。
・ベンジン、シンナー、トルエン等の有機溶剤入りの洗剤は色が落ちる原因になりますので使用しないで下さい。
・タワシ、金属製ブラシなどは塗膜にキズがつく恐れがありますので使用しないで下さい。

〒501-6002　岐阜県羽島郡岐南町三宅 3丁目228
TEL:058-248-3000 FAX:058-247-5783
URL : https://www.minocraft.co.jp

●商品についてのお問い合わせ < MADE IN JAPAN >
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インターホン位置


